

Credința

Inaintarea pe frontul dela răsărit continuă

Pretutindenii se obțin victorii după victorii

BERLIN. AGENTIA DNB TRANSMITE DELA CARTIERUL GENERAL AL FUHRERULUI: PE INTREG FRONTUL DELA RASARIT OPERATIUNILE MILITARE DECURG CONFORM PLANULUI DINAINTE STABILIT SI ELE SUNT VICTORIOASE.

Trupele româno-germane au ocupat întinse terenuri pe frontul basarabean

Berlin. (DNB). PE FRONTUL BASARABEAN, IN ZIUA DE ERI, S'AU DAT MARI LUPTES DE UNITATI BLINDATE. TRUPELE ROMANO-GERMANE, CU TOATA REZISTENTA INNDARJITA A FORMATIUNILOR ROSII, AU RESPINS ATACURILE CARELOR DE ASALT INAMICE, REUSIND SA PATRUNDA IN POZITIILE ACESTUIA, PRICINUINDU-I FOARTE MARI PIERDERI IN MATERIALE SI OAMENI. PRIN ACEST ATAC AU FOST OCUPATE TERENURI FOARTE INTINSE, INAMICUL FIIND SILIT SA SE RETRAGA DIN POZITIILE SALE.

Numai o singură formațiune germană a reușit să capteze 100 mii prizonieri, 584 care de asalt, 550 tunuri și imens material de războiu

BERLIN. (RADOR.) AGENTIA DNB COMUNICA: PE FRONTUL DELA RASARIT O FORMATIUNE DE USCAT GERMANA A OBTINUT UN STRALUCIT SUCCES ASUPRA INAMICULUI IN RETRAGERE. IN INTERVALUL DE LA 2-5 IULIE FORMATIUNEA DIN CHESTIUNE A REUSIT SA CAPTEZE PESTE 100 MII DE PRIZONIERI, 584 CARE DE ASALT, 550 TUNURI GRELE, MAI MULTE TRENURI BLINDATE SI UN IMENS MATERIAL DE RAZBOIU.

America caută nod în papură prin ocuparea insulei Islanda

Berlin. ZIARUL DEUTSCHE DIPLOMATISCHE CORESPONDENZ OCUPANDU-SE CU LUAREA ISLANDEI DE CATRE AMERICANI SPUNE CA PRESEDINTELE ROOSEVELT SI DE DATA ACEASTA A PROFITAT DE SITUATIA TULBURE DIN EUROPA. PRIN OCUPAREA INSULEI EL INCEARCA DIN NOU SA PROVOACE GERMANIA SI SA PUNA POPORUL AMERICAN IN FAȚA UNUI FAPT IMPLINIT DE A AMESTECA AMERICA IN CONFLICTUL EUROPEAN.

OCUPAREA ISLANDEI AFIRMA ACELAȘI ZIAR ESTE ORUPTURA CU TRADIȚIA SACRA A LUI MONROE.

Ucrainenii și rușii din Croația vor pleca să lupte împotriva comuniștilor

ZAGREB. (Rador.) Se anunță din capitala Croației că pe lângă formarea unei legiuni de voluntari croați a început și organizarea unui nou corp de voluntari care va pleca încurând să lupte împotriva bolșevismului. Acest corp va fi alcătuit din ucrainenii și rușii emigranți.

D. Roosevelt și-a călcat angajamentul luat față de Japonia

TOKIO. (Rador.) Ocuparea Islandei de către trupele americane este urmărită cu atenție de opinia publică japoneză. Cercurile militare japoneze afirmă că America prin acest gest a pătruns în zona de operații germană și că prin aceasta d. Roosevelt și-a călcat angajamentele, trimițând trupe în emisfera Europeană.

SASE AVIOANE ENGLEZE AU FOST DOBORITE IN CURSUL INCURSIUNII DE IERI

BERLIN. (DNB.) Escadrile de vânătoare și de bombardament britanice au încercat să facă o incursiune asupra teritoriului german din nord. Bombele aruncate din avioanele lor au provocat stricăciuni neînsemnate. Sase avioane inamice au fost doborâte, iar altele au fost forțate să se reînapoleze la bazele lor.

Cel mai bine informat cotidian este „Credința”.

Ducele Mussolini a spus :

Statul nou al Europei va fi clădit pe considerențe de rasă și națiune

Cum au fost comentate declarațiunile dlui M. Antonescu, vicepreședintele consiliului de miniștri

ROMA. (Radior). Ziarele italiene publică în continuare ultimele informații cu ocazia interviewului dat de d. profesor Mihai A. Antonescu, vicepreședintele consiliului de miniștri. Ele se ocupă cu chestiunile relativ la transferarea populației.

D. A. Antonescu a afirmat că această problemă va trebui soluționată.

Ducele a amintit cuvintele Ducelui Mussolini, cuvinte care sunt pline de speranță pentru poporul românesc, și prin care Ducele spune că statul nou al Europei va fi clădit pe considerențe de rasă și națiune, iar definiția geografică va completa pe cea biologică. La sfârșitul declarațiilor sale, spune presa italiană, — d. M. Antonescu amă să spună că poporul român are toate calitățile pentru a se reînălța în ordinea Noii Europă.

Răscoala în Indii ia proporții tot mai mari Englezii trimit trupe

Sanghai. (Radior). IN LEGATURA CU TULBURARILE DIN PALESTINA AGENȚIA DNB AFLA DIN SIMLA CA ACESTE TULBURARI IAU PROPORȚII DIN CE ÎN CE TOT MAI MARI. RASCULAȚII SUB CONDUCEREA FACHIRULUI IPI AU INTRERUPT COMPLECT CIRCULAȚIA ÎN REGIUNEA DATTACHEL ȘI SAVARȘI. NENUMARATE ACTE DE SABOTAJ AU FOST FACUTE ÎN REGIUNEA DAUR. ENGLEZII TRIMIT TRUPE DIN BANNU ȘI BASMAK SPRE ACESTE REGIUNI.

30 de rebeli indieni au fost împușcați

Newyork. (Radior). Agenția DNB anunță: Associated Press află din Simla (Indii) că în Bazzeristan au avut loc lupte dintre răsculați și trupele indiene 30 rebeli și doi soldați. Rebelii au stat sub conducerea celebrului fakir din Ipi, care după cum se anunță de către aceeași agenție a făcut apel la populație să se dedea la acte de sabotaj.

Roșii au pierdut în 2 zile 329 avioane

BERLIN. (Radior). Informațiunile primite până Miercuri la amiază arată că forțele aeriene sovietice au pierdut în ziua de 8 Iulie 128 avioane dintre care 79 au fost doborâte în lupte aeriene. La 7 Iulie aviația a pierdut 201 avioane.

Bravuri militare de pe frontul din răsărit

BERLIN. (Radior). În cursul curajoselor atacuri date de trupele germane pe frontul de est forța extraordinară și rapiditatea tirului bateriilor antiaeriene germane s'a do-

vedit a fi ucigătoare pentru bolșevici. Astfel o baterie antiaeriană care fusese atacată de o formațiune blindată a distrus 6 care sovietice de tipul cel mai puternic.

Același baterie a scos din luptă mai multe baterii sovietice și a împrăștiat coloane bolșevice de infanterie și coloane de vehicule de tot felul.

Portul Haiffa bombardat

BERLIN. (DNB.) În noaptea de 7 spre 8 Iulie aviația germană a atacat portul Haiffa. Au fost distruse

depozite de petrol și rafinării. S'au observat mari incendii. O bombă a

lovit în plin un vapor, pe care incendiindu-l l-a scufundat.

DE VÂNZARE la „TEMPO” casa de comision. Frigorifer, casa de fier, pian scurt (marca Viena), camere, mobilier, camere combinate, dulapuri, mese de scris, dormitoare, sufragerie, tot felul de mobilă modernă și uzată. Mare asortiment în covoare indigene și orientate. Prețuri ocazionale.

TEMPO

ARAD (PALATUL FISCHER ELIZ.)

Români,

sprijiniți comerțul și industria românească

Bodega ILIASA

(FOST KORANYI)

Strada Goldy s'a mutat în același stradă vis-a-vis, lângă Cinema Forum. Local curat și spațios! Aperitive, răcoritoare, bere la țap și tot felul de licheururi. Telefon 26-03.

Sa deschis un nou

magazin de ghete moderne

Proprietar: **N. SUCIU**

pe doamne, domni și copii. Marfă bună și la comandă. Material garantat, fabricație proprie. Prețuri convenabile, fac și reparații. ARAD, STR. EMINESCU 3.

MARELE CARTIER GENERAL COMUNICAT

Constatându-se că mulți proprietari de autovehicule în scopul de a se sustrage de la rechiziții comunică exact adresele sau telefonat la dau greșit pentru a evita ce în eroare organele de executare a rechizițiilor, se aduce la cunoștință următoarele:

1. În timp de 48 ore de la apariția prezentului comunicat proprietarii de autovehicule, se vor prezenta la Serviciul unde au înscris mașinile, comunicându-și exact reșele.

2. Toți proprietarii de autovehicule nerechiziționate încă, conștienți de legile asupra rechizițiilor, vor prezenta la dispoziția armatei în orice moment mașinile lor, în perfectă stare de funcționare.

În acest scop se interzice pleșirea localității unde domiciliul pe timp mai îndelungat ca 24 ore. Se exceptează autoturismele care au obținut scutiri de rechiziții, acestea pot părăsi localitatea unde domiciliază proprietarul, lăsând adresa la Serviciul Circulației.

3. Contravenienții la prezentul comunicat vor fi trimiși în judecătoria Curților Marțiale pe baza art. 60 din legea asupra rechizițiilor și pedesșiți cu 3—8 ani închisoare corecțională și amendă de 75% din valoarea inițială de cumpărare a mașinii.

ROMÂNII

AVEȚI O SFANTA DATORIE DATI PENTRU OSTAȘII RANITI

„CREDINTA. Editor: Asociația Ziaritilor și Publicistilor Români din Arad. Persoană juridică înreg. Trib. Arad S. III-a sub Nr. FI 31—1940. Prim redactor: I. D. DABICIU. — Redactor responsabil: S. MICLEA. — Redacția și administrația: Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon No. 13-81. Redacția și Administrația din Timișoara: I. Str. Eugen de Savoia No. 9. et. I. 14. — Telefon 22-62. — Redacția și administrația pentru Deva și Hunedoara: Deva, Piața Unirii Nr. 12. Telefon 340. Tipografia „CREDINTA” Arad.

Credința

Va informa cititorii săi asupra operațiunilor militare cu cele mai noi și senzaționale știri la orele 12 și în ediția specială de seară în fiecare zi.